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Органи управління освітою  

територіальних громад, військово-цивільних  

адміністрацій 
 

 

Шановні колеги! 

 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 01.10.2021 

№1/9-507 «Щодо використання вебплатформи дистанційного навчання 

«Всеукраїнська школа онлайн» для закладів загальної середньої освіти 

створено вебплатформу дистанційного навчання «Всеукраїнська школа 

онлайн» для організації дистанційного та змішаного навчання: https://lms.e-

school.net.ua/  

Метою Всеукраїнської школи онлайн є забезпечення здобувачів освіти 

рівним, вільним і безоплатним доступом до якісних освітніх матеріалів, а 

педагогічних працівників – можливістю отримувати допомогу в організації 

дистанційного навчання, створенні та роботі у віртуальних класах. 

Наразі на платформі розміщено 1800 відеоуроків, тестів і матеріалів 

для самостійної роботи з 18 основних предметів для учнів 5-11 класів: 

українська література, українська мова, біологія, біологія та екологія, 

географія, всесвітня історія, історія України, математика, алгебра, алгебра і 

початки аналізу, геометрія, мистецтво, основи правознавства, 

природознавство, фізика, хімія, англійська мова та зарубіжна література. 

Робота над наповненням і розвитком платформи триває. Здобувачі освіти 

можуть користуватися платформою як для навчання під час карантину, так і 

для додаткового ознайомлення з темою під час очного навчання. Для 

педагогічних працівників розроблені рекомендації для організації змішаного 
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та дистанційного навчання за допомогою навчальних матеріалів платформи: 

https://lms.e-school.net.ua/guide  

Додатково інформуємо, що для педагогічних працівників на платформі 

функціонує «Кабінет вчителя», завдяки якому можна створювати віртуальні 

класи для своїх учнів, відстежувати їхній навчальний поступ і надавати 

зворотний зв’язок, користуючись якісними освітніми матеріалами та 

інструментами: https://cutt.ly/rEO1Kms  

Для учнів функціонує мобільний застосунок ВШО – повноцінний 

інструмент для зручного навчання з мобільних пристроїв. У ньому є доступ 

до всіх курсів і матеріалів, розміщених на платформі: 

https://cutt.ly/MEO1MHv  

Всеукраїнську школу онлайн підтримали три мобільні оператори – 

Київстар, Vodafone та lifecell. Вони забезпечують безлімітний 

нетарифікований доступ до сайту платформи та мобільного застосунку для 

всіх абонентів. Більше інформації про проєкт можна знайти за посиланням: 

https://cutt.ly/6EO2fzl  

Просимо сприяти поширенню інформації про можливості платформи 

серед закладів загальної середньої освіти, на офіційних вебресурсах закладів 

освіти й місцевих органів управління освітою, а також заохоченню учасників 

освітнього процесу до реєстрації та користування платформою. 

Додаток: дані щодо реєстрацій на вебплатформі дистанційного 

навчання «Всеукраїнська школа онлайн» у форматі xls. 
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